Admisión Escolar 2021 
Colegio Centro Bíblico
(Estudiantes antiguos y nuevos)




Estimados(as) Apoderados(as)

[bookmark: _GoBack]Se comunica que el proceso de Admisión Escolar 2021 se mantiene abierto para todos y todas las estudiantes que desean continuar sus estudios en nuestro establecimiento.

Para matricular a los y las estudiantes, el apoderado deberá completar el “Formulario de Admisión 2021” digital, enviado a través de Whatsapp por cada docente jefe desde el Nivel Kínder a Octavo Básico.

Para aquellos estudiantes que no estén adhiriendo al Plan Remoto de Aprendizaje 2020 y no tengan comunicación con sus profesoras jefes, sus apoderados deberán escribir al correo colegiocentrobiblico@gmail.com, secretariacentrobiblico@gmail.com o inspectorcentrobíblico@gmail.com,  para solicitar Formulario Digital de Admisión Escolar 2021 o bien conseguir cita para matricular de manera presencial en el Establecimiento Educacional.

De no concurrir a normalizar la situación escolar de su pupilo dentro de las fechas y formas estipuladas, se entenderá que no matriculará a su hijo o hija en nuestro colegio, por lo tanto, el cupo de la matrícula será destinado a nuevos alumnos o alumnas en espera.

Para los y las estudiantes nuevos, los apoderados deben matricularles a través del Sistema de Admisión Escolar (SAE) del Ministerio de Educación, en el sitio web www.sistemadeadmisionescolar.cl.

1.- Periodo Principal de Postulaciones.

Jueves 13 de agosto al martes 8 de septiembre, 2020. Regiones: Metropolitana
  Niveles: Pre-kínder a 4 medio


2.- Periodo Complementario de Postulación (Segunda oportunidad).

Es  para  aquellos  apoderados  que  hayan  rechazado  su  asignación  o  que  no postularon en el Periodo Principal.
Martes 24 de noviembre al lunes 30 de noviembre, 2020. Regiones: Todas, Niveles: Pre-kínder a 4 medio
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